
 

 

 

建設環境常任委員会 意見交換会アンケート結果 
 

開催場所 富士見市役所全員協議会室（参加者数：７名） 

 

 

■ 年齢  (1) １０～２０代   (2) ３０～４０代   (3) ５０～６０代  

０人         ７人         ０人  

 

○意見交換会はいかがでしたか 

 １ 意見交換会を開催したことの評価 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

       ７人          ０人           ０人 

 ２ 内容について 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

       ５人          ２人           ０人 

 ３ 意見交換会の時間について 

   (1) 長かった    (2) ちょうど良かった    (3) 短かった 

      ０人           ７人           ０人 

○これまでに議会を傍聴したことがありますか 

(1) ある      (2) ない 

       １人           ６人 

○議会のインターネット中継（ライブ・録画）をご覧になったことがありますか 

(1) ある      (2) ない 

       １人           ６人 

 

○意見交換会の進め方や、今後、市議会に期待することなどご意見をお聞かせください 

・開始する時間がもう少し遅めが良い 

・緊張したが、やわらかい雰囲気を作ってくださったおかげで話しやすかった。時間が短 

く感じた。 

・ざっくばらんにお話しできたことがよかった。議員に農業の現状を知っていただけ嬉し

い。また、同じ仲間の意見を聞けたことも良かった。 

・色々な話ができて良かった。 

・普段（議員と）話す機会がないので良かった。 

 

  

 

  


